



二、在工业战线上的女职工，应继续鼓足干劲、力争上游的精神，积极投身高产、优质、低耗、安全的劳动竞赛运动，保证完成和超额完成生产计划，节约原料。

三、要继续发扬劳动妇女艰苦奋斗的优良传统，继续执行勤俭建国、勤俭办一切事业的方针，一切事情要从长远利益和集体利益着想，充分发挥不讲条件不计报酬的共产主义的劳动态度。

总之，不论国家干部、工厂职工和家庭里，都要精打细算，有计划地过日子，一切要从节约出发，要把一切无用之物收集起来变成有用之宝，以促进生产的发展。

在纪念方法上，根据省、地妇联的指示，掌握劳逸结合和精简节约的原则，以小型分散纪念为主。但是各公社及工厂、学校可根据实际情况和可能，以多种多样的形式，踏踏实实地组织妇女干部、群众进行纪念。

1、各公社生产队和居民委员会，可根据不同的生产场合，采取灵活多样的形式进行纪念。凡是有条件能集中的单位，尽可能组织到一块，以便请党委作形势报告。

2、各工厂、学校可根据妇女人数的多少和不同情况，召开会议，凡是50人以上的都要召开会，请党委作报告。

3、人少的单位可召开小型座谈会，认真学习本月22号大众日报省妇联关于“三八”节发出的通知和本月25号聊城日报地妇联为迎接“三八”向妇女干部、群众发出的几项号召。

总之，不管采取什么形式，都要对妇女加强政治教育，鼓励广大妇女为争取1961年农业的大丰收而奋力奋斗。

各单位接此通知后，立即研究，组织行动，“三八”后可把纪念情况报市妇联。

1961年3月2日

关于纪念三八国际劳动妇女节的通知

“三八”国际劳动妇女节即将到来，在当前国际斗争风起云涌，国内社会主义建设取得连续三年跃进的大好形势下，和全党全民在正风正社、学习政策、提高的基础上，共同努力战胜天灾、渡过关头、的情况下，来迎接纪念这个伟大的节日，是更有新的重大意义。为使广大妇女干部、群众正确的认清形势，鼓足干劲，加强团结，发扬艰苦奋斗的优良传统，树立一切为工农兵、大办粮食的思想，坚定克服、战胜困难的信心和决心和信心。因此要求城市所有妇女干部、群众在不同的岗位上继续争取做一个红专好德的社会主义劳动妇女，愿社会贡献妇女更大的力量，继续鼓足干劲，力争上游的革命精神来保证完成1961年的各项生产任务。此次国际劳动妇女节。

一、在农业战线上的妇女 是战斗的意志 积极投入春耕生产，大力积肥造肥，认真的加修水田埂，伏小农，顺利的完成反清丈。管好越冬蔬菜，大力开中地空闲地，种早熟作物和蔬菜以及向日葵，大麻子，密植植

林、伐利見機指針。同時還堅固地制宜的開展付長和手工生產，以增  
加社員收入。和牛法百計的做好生活，伐利計劃用糧、節約用糧用柴  
以促進農業生產。

二、在工生產線上做也職工，為繼續鼓足干劲，力爭上游的精神，積極  
投入產高、優質、低耗生產的勞動競賽運動。保證完成和超額完成  
生產計劃，節約原料。

三、要繼續發揚勞動婦女最優良的優良傳統，繼續執行功優  
建口，功優加一切中上的方針。一切事情從長遠利益和集體利益着  
想，充分發揮不講條件、不計報酬的英勇誠實的勞動態度。

為不論男女幹部、職工、知識份子都要精打細算，<sup>計</sup>不計劃的  
过日子。一切堅從節約出發，堅把一切無用之物收集起來變成有用之寶  
以促進生產的發展。

在紀念方法上，根據省地縣政府的指示，掌握勞苦紀念和精  
簡節約的原則，以小型分散紀念為主。但是各公社、及工廠學校可根據

实际中情况如可能，以各种各样的形式，请当地党的组织，当地干部，群众进行纪念。

1. 各厂社队，机关企事业单位，可根据不同的场合，采取各种各样的形式进行纪念。凡是有条件，能集中的单位尽可能组织一块，以便请党委作报告。

2. 各厂、学校可根据当地人数和不同情况，召开会议，凡是50人以上的都要召开党委请党委作报告。

3. 人少的单位可召开小组座谈会，认真学习本月22日大公报有“纪念关子山”那发表的通知，和本月25日大公报聊城日报，地社日报及在“三”向当地干部、群众发表的两篇文章。

总之不管采取什么形式，都要切实加强政治思想教育，积极开展斗争，为争取1961年农业的大丰收而努力奋斗。

各单位以此通知，立即研究，组织实施，“三”是各地纪念中请党委作报告。